LLinuueBblie rainku, 06biYHas UNK HepXxaBselowas ctanb, DIN 981

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

0630p n3pennii

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

HepxasetoLlas cranb A2.

WcnonHeHue:

Hep)xasetoLas ctasb, 6e3 NoKpbITHS.
Craib, 6€3 NOKPLITHS.
Cranb oumMHKOBaHHas.

Yka3aHue:

LLnuueBble ranku MCnonb3yTCs, B OCHOBHOM, AJ11 KpenaeHusa noawnnHMKoB Ha

BaJly.

Kpome Toro, WANLEBbIE rankn MOXHO UCMONb30BaTh ANs (PUKcaumn 3y6UaTbix

K0JieC, PEMEHHbIX LLKNBOB W APYrMX KOMMOHEHTOB MaALLUWH.

50

D1
D3

LLinnueBble raiku, 00bIYHas UK HepXxaBsetowas cranb, DIN 981

Homep 3aka3a Martepuan oBEpPXHOCTb D1 D2 D3 H B=wwwupuHa nasa T
OCHOBbI Kopnyca
K2060.0010 Cranb 3QYNLLEHHBII M10x0,75 18 135 4 3 2
K2060.0012 Cranb 3a4MLLIEHHBIN M12x1 22 17 4 3 2
K2060.0015 Cranb 3Q4NLLEHHBII M15X1 25 21 5 4 2
K2060.0017 Cranb 3QYNLLEHHDII M17x1 28 24 5 4 2
K2060.0020 Cranb 3a4ULLIEHHBIN M20X1 32 26 6 4 2
K2060.0025 Cranb 3Q4ULLEHHBII M25X1,5 38 32 7 5 2
K2060.0030 Cranb 3QYULLEHHBII M30x1,5 45 38 7 5 2
K2060.0035 Cranb 3a4ULLIEHHBIN M35x1,5 52 4 8 5 2
K2060.0040 Cranb 3Q4NLLEHHBII M40x1,5 58 5 9 6 2,5
K2060.0045 Cranb 3QYNLLEHHBII M45x1,5 65 56 10 6 2,5
K2060.0050 Cranb 32UMLLEHHBIN M50x1,5 70 61 11 6 2,5
K2060.0055 Cranb 3Q4MLLEHHBIN M55x2 75 67 11 7 3
K2060.0060 Cranb 3QYNLLEHHBII M60x2 80 73 1 7 3
K2060.0065 Cranb 3a4ULLIEHHbIN M65x2 85 79 12 7 3
K2060.0070 Cranb 3Q4MLLEHHBIN M70x2 92 85 12 8 3,5
K2060.0075 Cranb 3QYNLLEHHDII M75x2 98 90 13 8 3,5
K2060.0080 Cranb 324MLLEHHBIN M80x2 105 95 15 8 35
K2060.0085 Cranb 3Q4MLLEHHBIN M85x2 110 102 15 8 3,5
K2060.0090 Cranb 3QYNLLEHHDII M90x2 120 108 16 10 4
K2060.0095 Cranb 3a4MLLIEHHbIN M95x2 125 110 17 10 4
K2060.0100 Cranb 3Q4MLLEHHBIN M100x2 130 120 18 10 4
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



LLinuueBblie rainku, 06biYHas UNK HepXxaBselowas ctanb, DIN 981

0630p uspenmi

Homep 3aka3a Marepuan NoBepxHOCTb D1 D2 D3 H B=wwupuHa nasa T
OCHOB! Kopnyca
K2060.010 Cranb OumHKOBaHHas M10x0,75 18 135 4 3 2
K2060.012 Cranb OumMHKOBaHHas M12x1 22 17 4 3 2
K2060.015 Cranb OumHKOBaHHas M15X1 25 21 5 4 2
K2060.017 Cranb OumHKOBaHHas M17x1 28 24 5 4 2
K2060.020 Cranb OumMHKOBaHHas M20X1 32 26 6 4 2
K2060.025 Cranb OumHKOBaHHas M25X1,5 38 32 7 5 2
K2060.030 Cranb OumHKOBaHHas M30x1,5 45 38 7 5 2
K2060.035 Cranb OumMHKOBaHHas M35x1,5 52 4 8 5 2
K2060.040 Cranb OuMHKOBaHHas M40x1,5 58 50 9 6 2,5
K2060.045 Cranb OuwHKoBaHHas M45x1,5 65 56 10 6 2,5
K2060.050 Cranb OumHKoBaHHas M50x1,5 70 61 11 6 2,5
K2060.055 Cranb OuMHKOBaHHas M55x2 75 67 11 7 3
K2060.060 Cranb OumHKOBaHHas M60x2 80 73 1 7 3
K2060.065 Cranb OumMHKOBaHHas M65x2 85 79 12 7 3
K2060.070 Cranb OuMHKOBaHHas M70x2 92 85 12 8 35
K2060.075 Cranb OuwnHKoBaHHas M75x2 98 90 13 8 35
K2060.080 Cranb OumHKoBaHHas M80x2 105 95 15 8 3,5
K2060.085 Cranb OuMHKOBaHHas M85x2 110 102 15 8 35
K2060.090 Cranb OumHKOBaHHas M90x2 120 108 16 10 4
K2060.095 Cranb OumHKoBaHHas M95x2 125 110 17 10 4
K2060.100 Cranb OuMHKOBaHHas M100x2 130 120 18 10 4
K2060.1010 HepXaseroLLas cranb A2 3a4ULLIEHHbIN M10x0,75 18 135 4 3 2
K2060.1012 HepXasetowas ctanb A2 3Q4NLLEHHBII M12x1 22 17 4 3 2
K2060.1015 HepXaseroLas cranb A2 3QYNLLEHHDII M15X1 25 21 5 4 2
K2060.1017 HepxaseroLas cranb A2 324MLLEHHBIN M17x1 28 24 5 4 2
K2060.1020 HepXxasetowas ctanb A2 3Q4ULLEHHBII M20X1 32 26 6 4 2
K2060.1025 HepXxaseroLas cranb A2 3QYNLLEHHDII M25X1,5 38 32 7 5 2
K2060.1030 HepXaseroLLas ctanb A2 3a4ULLIEHHbIN M30x1,5 45 38 7 5 2
K2060.1035 HepXasetowas ctanb A2 3Q4ULLEHHBII M35x1,5 52 4 8 5 2
K2060.1040 HepXasetoLas ctanb A2 3QYNLLEHHDII M40x1,5 58 50 9 6 2,5
K2060.1045 HepXaseroLLas ctanb A2 3a4MLLIEHHbIN M45x1,5 65 56 10 6 2,5
K2060.1050 HepXasetowas ctanb A2 3Q4NLLEHHBII M50x1,5 70 61 11 6 2,5
K2060.1055 HepXaseroLas ctanb A2 3QYNLLEHHbII M55x2 75 67 11 7 3
K2060.1060 HepXxaseroLLas cranb A2 3a4ULLIEHHbIN M60x2 80 73 1 7 3
K2060.1065 HepXxasetowas ctanb A2 3Q4NLLEHHBII M65x2 85 79 12 7 3
K2060.1070 HepXasetoLas cranb A2 3QYNLLEHHDII M70x2 92 85 12 8 3,5
K2060.1075 HepxaseroLas cranb A2 324MLLEHHBIN M75x2 98 90 13 8 3,5
K2060.1080 HepxaseroLas cranb A2 3a4MLLEHHBIN M80x2 105 95 15 8 3,5
K2060.1085 HepXxaseroLas cranb A2 3QYNLLEHHbII M85x2 110 102 15 8 3,5
K2060.1090 HepxaseroLas cranb A2 324MLLEHHBINA M90x2 120 108 16 10 4
K2060.1095 HepxaseroLas cranb A2 3a4MLLEHHBIN M95x2 125 110 17 10 4
K2060.1100 HepXasetoLas ctanb A2 3QYNLLEHHDII M100x2 130 120 18 10 4
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



